



一枝独放天下春  
熊斌

## 有趣的周末郊游

奉新冯川三小四(5)班 / 帅杰鸿 指导老师 / 熊斌

这个星期六阳光明媚,万里无云,爸爸提议说:“今天天气这么好,不如我们去猕猴桃基地参观吧!”我连声说:“好呀!好呀!”爸爸神秘地说:“今天去的猕猴桃基地可不一样哦!”我好奇地问:“到底有什么不一样呢?”“到时候你就知道了。”

坐了20多分钟的车,我们终于到了目的地,只见大门口写着“奉新猕猴桃基地”几个龙凤呈祥的大字,走进基地一看,漂亮极了!几只黄黑色的蝴蝶在飞舞追逐着,道路两边全是长势茂盛的猕猴桃,放眼一望,密密麻麻,漫山遍野。突然,一条大狼狗冲出来对着我们汪汪地叫,我害怕极了,生怕它会咬我一口,吓得我半步都不敢迈。爸爸说:“不要理它,大胆地走过去就行。”我壮着胆子走了过去,果然它不再对我汪汪叫了。对了,爸爸说不一样,到底是什么呢?爸爸好像看穿了我的心思,对我说:“不一样的地方,就在那个屋子里,你自己去看吧!”我好奇的走进那间屋子,哦!原来有我的同学黄学仑,怪不得爸爸说不一样呢!黄学仑说:“我带你去参观一下猕猴桃基地吧!”“这是红心猕猴桃。”黄

学仑指着一个个光溜溜的猕猴桃说:“但是还没熟,现在还不能吃。这是奇香猕猴桃,这种毛茸茸的猕猴桃,因为成熟后特别香,所以叫奇香。”忽然,我看到了地上的一块石头,我好奇地用一根木棍将它挖了出来,用清水冲洗干净,“呀!好漂亮。”这块石头浑身光溜溜的,中间还有几个小洞,小洞中间有一条白色的东西,“噢,是口香糖吗?”真有趣,不如我叫它“口香糖石”吧!我把“口香糖石”小心的放到爸爸的车上,生怕弄坏了。放完石头,我又在果园里寻找其它好玩的东西。突然,一个东西从我眼前闪过,呀!这是什么?我定睛一看,是一只火红的蜻蜓,这只蜻蜓又肥又胖,我轻轻地走过去,双手一拢,没拢住,我不甘心,又拢了一次,终于拢住了,我忽然想到“这只蜻蜓颜色这么鲜艳,不会有毒吧?”想到这,我吓得放开了,蜻蜓便停在了一根小草上。

接下来我和黄学仑哥哥一起掏鸡蛋、捉甲虫、摘野果,不一会儿就到吃午饭的时间了,我们大家围在饭桌边,津津有味地吃着美食……饭后,我依依不舍地离开果园回家了。

## 有你真好

宜春市宜阳学校六(8)班 / 刘羿睿 指导教师 / 柳志波

“我不是在最好的时光遇见你,而是遇见了你才是我最好的时光。”看完电影,觉得这话更应该形容我和你——宜阳学校。三年时光,不长不短,喜怒哀乐,与你相伴。你,是我人生中不可或缺的助理,是我成长中的摇篮。你哺育无数的小树苗生根发芽成为参天大树,从小笋娃变成挺拔的翠竹。今天,让我们好好聊聊。

六年前,我第一次见到你,顿时惊艳了,宽广的操场,齐全的健身器材,整齐干净的七栋教学楼,教学楼外绿树环绕……这无不彰显你的整洁、大方、优美。遗憾的是我一年级因为学区原因没能投入到你的怀抱。到了四年级时,我才转学回来,眼前的你再次焕然一新,新建了绿茵操场,学生人数日益增多,你又加紧步伐扩建了初中部;绿化让我们在上课时

也能闻到一股股淡淡的花香。

转学前我学习一直平平淡淡,自从认识了你,让我从“井底”跳了出来,看到更广更蓝的天,使我努力飞翔。认识了你,我才知道什么是真正的美术课,原来我也可以画好画;认识了你,我才真正感受什么是优美的音乐课,原来识谱也是件乐事。每周二下午学校还有丰富多彩的拓展课,全部是由专业老师上课。让我们与你一样不断努力成长、优化,让我们全面发展,让我们充满活力!

你总有那么多活动,让我们的生活更加多姿多彩,运动会、游戏节、风筝节、社会实践、学雷锋……你一直在改进完善,让自己做得更好、更强,让我们更好地成长。

此时,没有千言万语,只想对你说:“十岁生日快乐,让我们共成长。”

## 晒晒我们班的“牛人”

奉新二中初一(12)班 / 许悦 指导老师 / 杨发香

要说牛人,咱初一(12)班可还真不少。不信,请随着我的笔来班上瞧瞧。

这一号人物啊,要属“口才大师”“刘傻羊”了。他那张嘴整天机关枪似的“突突突”个没完,见人就“开火”,不把别人“扫射”得生无可恋决不罢休,而我就是其中的一个受害者。每回微机课,他都趁着坐我旁边的机会想方设法地“迫害”我。尽管我怼人的功夫也是一流,可这“机关枪”对准你就是一顿乱扫,根本不给你反击的机会,于是每次我都只能憋着一肚子气自动OK。可他这令人好气又好笑的口才也使他顺利成为了学校广播室的播音员,据说他还是最受欢迎的新播音员呢!的确,他播音时沉稳独特的嗓音很是抓耳。而且这个老爱耍嘴皮子的“口才大师”竟然还有文艺的一面——会弹钢琴。每次上音乐课之前,他都会静静地坐在钢琴前演奏一段,优美的音符从他指尖间缓缓流出,听得大伙如痴如醉!

说完“傻羊”,还得说说他的“铁基友”——量机同学。这个小眼睛方脸的量机同学机灵得很,光看外表任谁都不会将他与书法搭上边。不过,墙上秀气的隶体软笔还真是量机大师之作,运笔流畅自如,一看就功底不浅。我暗自想:没想到他还有这一手,真想看看整天乐呵呵的他写书法的样子啊……没想到元旦联欢时他真的带上笔墨纸砚来给我们露了一手!只见他将纸一铺,墨一

蘸,眼镜一戴,平日的嬉皮笑脸被浑身散发的文艺气息所替代。深吸一口气后,他一挥笔,墨汁稳稳的落在纸面,笔尖顺势一转,一鼓作气流转而下,完美!顿了顿,又是一挥笔……不一会,成品一出,几乎所有人都脱口惊呼——酣畅淋漓的字含有大师气势,看来量机同学确实是名副其实的“书法牛人”!

当然啦,牛人怎么能少的了咱们的思羽同学呢?她虽然没有那种锋芒毕露的“牛皮劲”,可学习上的牛劲绝非一般人可比——她为了巩固功课,常常一写就是一个午休,之后居然还能如同雕塑般全神贯注地听课!倘若换是我定会睡成一头猪。而正是这样一股拼劲使她成绩稳居前列,偶尔失误看上去也波澜不惊,她只会暗暗地调整心态,继续向前拼搏。也是,谁能阻挡学霸前进的脚步呢?

在12班这个“奇葩”的群体里,自然也少不了这样一伙“牛人”——与老师“开杠”,爱惹事生非……这不,之前就有三位“牛人”做出了这样一件“牛事儿”——逃课去校外施工建筑的24楼“看风景”,结果被民警带回学校,显然他们也被这三位“牛人”震惊了。而三人自然也因这件“牛事”换来了教务处的一顿修理,成功为班级抹黑。哎,这样的“牛人”宁可不要也好哇!

说了这么多,你是否也对我们班的“牛人”感到好奇呢?欢迎来到我们班认识认识他们哦!

## 会跳舞的纸屑

宜春市宜阳学校三(7)班 / 曹宇宸 指导老师 / 谌卫君

人会跳舞,风流草会跳舞,有些动物也会跳舞,那你听说过没有生命的纸屑也能跳舞吗?

前几天,我在书上看到一个小实验——让纸屑跳舞。我对这种说法半信半疑,于是我也动手做起实验来。实验材料非常简单:一块毛面干抹布、一把塑料直尺、一张纸。

实验开始了,我先将准备好的纸撕成小纸屑,小纸屑们像乖宝宝似的躺在桌子上沉睡,静静地等着我把他们唤醒。

接着,我小心翼翼地将干抹布摊开;然后我拿起塑料直尺在干抹布上快速摩擦,直尺像一辆高速列车在抹布上来回穿梭,大约摩擦了一分钟左右,我把直尺拿了起来,准备将直尺靠近小纸屑,我心里直犯嘀咕:这样真能让纸屑跳起舞来?奇迹发生了!只见直尺刚一靠近,小纸屑们就被它吸附了起来,小纸屑跟着“指挥棒”左右移动,开始跳起芭蕾舞,虽然才持续了几秒钟,真是太不可思议了!这时,妈妈告诉我,在头发上摩擦的直尺也能让纸屑跳舞,我马上照做,实验也成功了!

真是太神奇了!为什么纸屑会“跳舞”呢?我百思不得其解,在妈妈帮助

下,我们查阅资料才知道:尺子与干抹布或头发摩擦时能产生静电,静电能吸附重量很轻的东西,比如小纸屑、羽毛等,所以带静电的尺子上下或左右移动时,纸屑也会跟着移动,看起来就像在跳舞一样。

哦!原来如此呀!这次实验既有趣,又让我学到了关于静电的小知识!真是一举两得!同学们,你们下次也试试吧!

